
Damjanovich László orvos, sebész, gasztroenterológus és 

patológus, egyetemi tanár, az MTA doktora. A Debreceni 

Egyetem Sebészeti Intézetének korábbi igazgatója. 

Szakterülete a sebészi onkológia, tumorkutatás, 

gasztrointestinális sebészet. Oktatási tevékenysége az 

egyetemi alapképzésre, a szakirányú szakképzésre és a 

továbbképzésre is kiterjed.  

1988 és 1991 között a philadelphiai Wistar Intézet 

ösztöndíjas kutatója volt. 1996 és 2004 között több 

alkalommal vett részt az erlangeni Fredrich-Alexander 

Egyetem Sebészeti Klinikájának munkájában, ahol új 

sebészeti, onkológiai technikákat sajátított el a colorectalis és hepatobiliaris sebészet 

területén. Nevéhez fűződik hazánkban az intelligens sebészkés bevezetése, melynek az emberi 

kipróbálása felé a Debreceni Egyetem Patológiai Intézete jelentette az előszobát, ahová 2010-

ben került át a berendezés. Az iKnife Debrecenben, a Damjanovich László professzor vezette 

Sebészeti Intézetben került elsőként alkalmazásra. Az iKnife gyorsasága és precizitása révén 

felbecsülhetetlen értékű támaszt nyújt a sebészeknek a daganat minél teljesebb 

eltávolításában és a környező ép szövet megkímélésében.  

Tudományos munkája elsősorban a sejtadhéziós molekulák sejtfelszíni expressziójára irányul 

normál és kóros humán szövetekben, valamint a tumor draináló nyirokcsomókból izolált 

lymphocyták sejtfelszíni markereit vizsgálta colon carcinomákban, illetve kidolgozta és 

megszervezte a herediter non-poliposis colon carcinomák komplex genetikai szűrését.  

Számos hazai és nemzetközi tudományos társaság munkájában vesz részt, 2009-2011 között a 

Magyar Sebész Társaság Coloproctológiai Szekciójának elnöki tisztjét töltötte be. 2006-tól a 

Magyar Sebész Társaság vezetőségi tagra, majd 2017-2019 kötött a társaság elnöke volt.  

Munkáját számos elismeréssel, kitüntetéssel jutalmazták, melyek közül kiemelendő az MTA 

Bolyai Plakett és a Magyar Sebész Társaság „Kardos Géza” díja.  

2011-2023 között 4 ciklusban látta el a DAB Gyakorlati és Kísérletes Sebészeti 

Munkabizottságának elnöki teendőit. Kérem Professzor Urat vegye át a díjat! 


